
Итоговая игра 
«Кто 

  хочет стать 
миллионером?



В какой басне Крылова И.А.        Главная мысль 
выражена в следующих словах:
А если корень иссушится,
Не станет дерева, ни вас.
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Свинья под дубомА Листы и КорниБ

Стрекоза и МуравейВ Осёл  и СоловейГ

100



Что заставило Дубровского отказаться от мести 
Троекурову?

�50:5
0

☺
😐
☹

Страх перед ТроекуровымА Уважение к  богатому 
соседу.Б

Договорённость с князем 
ВерейскимВ Любовь к Марье Кириловне.Г

200



Почему отказалась от помощи Дубровского 
Марья Кириловна?
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Разлюбила егоА Обиделась за опозданиеБ
Обвенчалась в церкви с 
Верейским и должна 
хранить
ему верность. 

В Потому что Дубровский 
беден.Г

300



Кому посвящены начальные строки 
стихотворения А.С.Пушкина «Мой первый друг, 
мой друг бесценный!...»?
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ДельвигуА КюхельбекеруБ

ПущинуВ ЧаадаевуГ

400



Каким стихотворным размером написано 
стихотворение «Зимнее утро»:
Мороз и солнце; день чудесный!
Ещё ты дремлешь, друг прелестный-
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ЯмбА ХорейБ

АмфибрахийВ ДактильГ

500



Сколько мальчиков отправились в ночное? 
(Рассказ И.С.Тургенева «Бежин луг»)
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троеА двоеБ

пятероВ четвероГ

1000



Как погиб Павлуша?
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Утонул в рекеА Разбился, упав с лошадиБ

Сгорел во время пожараВ Упал с колокольниГ

2000



Тысячи мужиков, строивших железную дорогу,
явились во сне…
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ВанеА генералуБ

НекрасовуВ Графу КлейнмихелюГ

3000



Какую работу должен был выполнить Левша и 
что он сделал?
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Выковал подковыА Выбил на подковах 
Имена  мастеровБ

Выковал гвоздики,, на 
которых держались подковыВ Прибил подковыГ

5000



Почему толстый почувствовал к тонкому 
внезапную неприязнь?
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Потому что тонкий вёл себя
подобострастноА Потому что тонкий был

 беднымБ

Потому что толстому не
 понравились жена и сын 
тонкого

В Потому что у тонкого был
 маленький чинГ

10000



Кто вытащил Митрашу из болота и спас ему 
жизнь?
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НастяА ОхотникиБ

Собака травкаВ АнтипычГ

30000



Что символизирует подаренный бабушкой 
пряник в виде коня?

�50:5
0

☺
😐
☹

Желание побаловать внукаА Желание исполнить просьбу
 внукаБ

Её мудрое умение любить и
 прощатьВ Желание отомстить внуку за

 его  обманГ

50000



Рассказчик из рассказа «Уроки французского»
В.Г.Распутина стал играть на деньги, чтобы   
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Послать их материА Купить конфетыБ

Покупать молоко, чтобы не 
Умереть от малокровияВ Оплатить обучениеГ

100000



Какое мероприятие сорвало урок математики в 
рассказе  Ф.А.Искандера «Тринадцатый подвиг 
Геракла»?
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Уколы против тифаА Профилактическая
прививкаБ

Поход в краеведческий 
музейВ Поход в киноГ

500000



Одиссей и его спутники сумели сбежать от 
Циклопа:
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Найдя потайной ходА Убив ЦиклопаБ

Спрятавшись под брюхом у
овецВ Подождав, пока Циклоп

 уснётГ

800000



Что подразумевается «под глашатаем медным» 
в стихотворении А.А.Фета «Ель рукавом мне 
тропинку завесила»?
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колоколаА фанфарыБ

рогВ барабанГ

1000000


